

这哥俩终于能坐下场下笑了

湖人结束三连败 主场大胜活塞29分

张华玮 整理

新赛季NBA,最让人不可思议的,就是坐拥“全明星”首发阵容的湖人,居然能够三连败。要知道,球迷们本以为看到的,将是科比与霍华德等大将,经常在场下说笑,贾米森为首的板凳匪徒,给对手最后的打击。然而,前三场比赛结束,与湖人相关的,除了对手,没人能笑的出来。直到昨日大胜活塞,场边科比和霍华德可以放松放松了。

湖人大发飙 科比让人敬畏

昨日,湖人终于扬眉吐气,在主场以108:79狂胜活塞,取得新赛季第一场胜利。湖人结束了34年来第一个开季三连败。霍华德贡献28分、7个篮板和3个盖帽。科比15分、8次助攻和7个篮板,慈世平18分,加索尔14分5个篮板,乔丹·希尔11分7个篮板。

虽然湖人的开季不够理想,但球队老大科比的表现实在让人瞠目结舌。前4场比赛,科比赛场均近30分,投篮命中率高达60%!这位34岁的老将,仍然在书写自己的传奇。相信一旦紫金军团步入正轨,一定会让整个联盟胆寒。

纳什腿伤 恐休战4周

湖人赢了球,但也迎来不好的消息,纳什可能会休战四周。

什可能会休战四周。

在此前湖人对开拓者的比赛中,纳什在一次退防时和对手新秀控卫利拉德膝盖相撞,随后虽然纳什很想回到赛场,但由于疼痛,队医还是让其离场接受治疗。之后,详细的检查结果出炉,纳什的左腿有轻微骨折迹象,要因伤休战一周。

如今又有知情人爆料,纳什可能是骨裂,以其38岁的“高龄”来看,至少要休战4周才能完全康复。湖人主帅布朗观点很明确,他会允许纳什完全养好伤病之后再复出,绝对不会因为眼前的胜利而拿纳什长远的健康赌博。

国青1:2遭伊拉克逆转

星报讯(鑫雯) 昨日傍晚,2012年U19亚洲青年锦标赛在阿联酋展开小组赛第二轮的争夺,在B组一场焦点对决中,中国国青队迎战伊拉克队。第38分钟,郭皓禁区外围远射,鲁能新星吴兴涵门前巧妙的脚后跟垫射破门。第43分钟,伊拉克队扳平比分。第63分钟,国青队自己失误送礼,伊拉克反超比分。经过90分钟激战,中国国青1:2不敌伊拉克,遭遇小组赛两连败,提前小组出局,连续四届无缘世青赛。

利物浦主场难求一胜

星报讯(宋文) 昨日凌晨,新赛季英超第10轮,在安菲尔德球场,利物浦主场1:1战平纽卡斯尔,卡巴耶成为8年来首度客场安菲尔德进球的纽卡球员。苏亚雷斯为利物浦扳平比分,科洛奇尼被红牌罚下。杰拉德成为利物浦第10位第600次代表俱乐部出场的球员。这是利物浦近4轮联赛的第3场平局,纽卡客场4连胜。

曝徐弘任新大连队主帅

星报讯(冯望) 本赛季中超大幕已经落下,但很多故事才刚刚进入高潮,比如大连双雄的合并。阿尔滨集团老板赵明阳已经宣布,自己斥资3.2亿买下实德俱乐部,高调表示“实德的一草一木都是阿尔滨的了”。昨日又有可靠消息爆料,新大连队主帅已经确定,那就是曾在大连实德执教过的徐弘。徐弘曾在大连万达和大连实德效力,并且随队拿到了5个联赛冠军。



大奖都能中,办法各不同

500万大奖得主的幸运PK

10月28日,我省淮南彩民中得七星彩一等奖1注,单注奖金500万元。时隔2天,10月31日,巢湖彩民又中得大乐透一

等奖1注,奖金也是500万元。11月1日,淮南的小王和巢湖老李——两个本来完全没有生活交集的幸运儿,先后来到安徽省

体彩中心的兑奖厅,领走了各自的大奖。而他们留下的故事,则更像是两个人的幸运PK。

沈仲鑫

身份:新手VS铁杆

领奖时,淮南的大奖得主小王坦言自己算不上彩迷,平时彩票买得并不多,有时彩池大了,或路过彩票店时才会买一些。10月28日下午,他路过彩票店时闲来无事,去打了2注,不想竟然一举得手。所以当天开奖后,他自己还蒙在鼓里,不知道自

己中奖。要不是第二天看到彩票店在庆祝,他恐怕到现在还不知道中奖这回事。

与小王相比,巢湖的老李则算得上是一名铁杆彩迷。他领奖时不停地感慨:这一下可以给家人一个交待了!原来这十多年来,老李一直坚持买彩票,每期投入都在几

十元以上。由于自己经营一些小生意,本来生活可以过得很殷实,正是自己前几年买彩票投入过大,一度影响了自己与家人的关系。而这次中奖,对老李来说,最值得欣慰的,就是能给家人更多的回报。这也是让他解脱内心愧疚的最好结果。

投注:机选VS自选

说到两人的投注,也是截然不同。小王说他买彩一般都是机选。“彩票本来就是靠运气,没有太多道理的”。这就是他的观点。不过老李显然不同意他的看法。老李说他买彩从来都是自己选号,而且由于自

己长期的积累,看号还是相当准的。“一般每期都能中2至3个号”。老李这次命中大奖的是一个42元的小复式。

同样是中奖,要说幸运,还得算淮南的小王,随意地机选2个号,只用了4元,就锁

定500万元大奖。与之相比,老李这次中奖可以说更多是对他恒心的回报。不过老李还是觉得自己足够幸运,用他的话来说,是“老天开眼了”。

领奖:高调VS低调

来领奖时,小王由朋友开着车,带着四个“保镖”高调而来。不过小王说,他这样做也是“情非得已”,因为自己太激动,直到领奖时手还在不停地抖着,所以“开车不安

全”。而他喊来的这些朋友也是在路上才听说他中奖的事情的。

老李则是低调而来,他说自己中奖的事他只跟夫人说了一下,“好让她开心一

下”。而领奖,他则是只身而来。他不想因为中奖,而改变自己的生活,所以不能让太多的人知道。

奖金:还债VS济困

对于奖金的使用,小王一脸无奈地说,这些钱一大半要用来“还债”。因为前几年做生意,他向朋友借了不少钱,到现在还有不少没有还上。这次中奖,让他体验了“无债一身轻”的感觉。

而老李的奖金,则要发挥更多的用途了。他说自己家因为拆迁,到目前还是租住在外面,回去后先要买一套房子。让家里人安心。另外家里父母和姐姐生活条件差,很困难,他要想办法为他们改善一下。为了回

报社会,他还当即表示捐款1万元,支持白血病等重病患者。老李说他的一个亲友就患有白血病,他也曾多次资助过需要帮助的人,只是由于财力有限,对别人帮助也是有限的。现在有了钱,他要帮助更多的人。



安徽新11选5上市 巢湖彩民快乐收获

星报讯(李霖) 自10月28日安徽新11选5隆重登陆巢湖以来,在巢湖市每家体彩专营店中,都能听到新彩民的咨询,站点业主也会热心地解释玩法、推荐号码。同时老彩民都在研究奖金提升18%后,给他们带来的巨大“变化”。

王女士从来不买彩票,这次看到小区内的彩票店发给她的传单上写着“来就送”、“买就送”活动,28日当天去了彩票店。接过网点业主递过来的彩票,在什么都不懂的情况下,就听到旁边有人告诉她“你也中奖了”。之后王女士才知道自己中奖的是11选5任选二玩法,中奖特别容易。

另外,一位来自江苏的吴先生,给巢湖的老彩民上了一堂精彩的“培训课”。吴先生刚来彩票店就投注“三胆全拖任选四”,当时其他彩民都不关注这种打法,在吴先生喜中多次奖金后,老彩民们终于忍不住向他“取经”了。不看不知道,一看吓一跳。选定三码,同样投注16元,任三8倍16元中奖152元,而“三胆全拖任选四”1倍16元能中156元,一样的号码,一样的投入,不一样的回报。大家都约而同地表示:“11选5还真得好好研究研究”。